

## **A FELDERÍTŐK TÁRSASÁGA EGYESÜLET FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGÁNAK BESZÁMOLÓJA AZ EGYESÜLET 2017. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL**

A Felügyelő Bizottság (továbbiakban: FB) a 2017. évben az ügyrendjében előírt rendszerességgel ülésezett és a feladatkörében meghatározottak szerint megvizsgálta a szervezet gazdálkodását, pénzügyi alapokmányainak vezetését és áttekintette a Felderítők Társasága Egyesület (a továbbiakban: FTE) tevékenységét.

I. Az FB a 2017. 01. 01. - 2017. 12. 31. közötti időszakra vonatkozóan tételesen ellenőrizte az FTE bevételi és kiadási bizonylatait és azok könyvelését. Az FB megállapította, hogy a bizonylatok szabályosak, azok adatai a könyvelésben időrendi sorrendben megtalálhatók. A pénzügyi referens a vizsgált időszakban a naplófőkönyvet – az egyszeres könyvvitelre vonatkozó előírások betartásával – számítógépen vezette. A rendezvények kiadásai rendezvényenkénti bontásban szerepelnek a naplófőkönyvben. (A rendezvényekről analitikus nyilvántartások is készültek, ezek alátámasztják a naplófőkönyvben rögzítetteket.) A számviteli törvényben előírt analitikus nyilvántartások vezetése pontos és folyamatos volt. A naplófőkönyv 2017. 12. 31-i zárósoráról a pénzügyi referens egyeztető kimutatást készített. A naplófőkönyv egyenlege megegyezik a 2017. 12. 30-i banki kivonat egyenlegével.

A 2017. évi FB ellenőrzések a nyilvántartásokban, bizonylatokban hiányosságot nem tártak fel, a könyvelés a hatályos jogszabályokban előírtaknak megfelel.

II. 2017-ben az FTE Elnöksége (a továbbiakban: Elnökség) – a civil törvény adta lehetőségek keretein belül – tovább erősítette az FTE-ről kialakult kedvező honvédségi és társadalmi képet, a pályázati lehetőségek alapos és körültekintő felkutatásával pedig új és jelentős forrásokat vont be a gazdálkodásba.

Az FTE az Elnökség döntésének megfelelően 2017 januárjában pályázatot nyújtott be az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő Szervezethez a Nemzeti Együttműködési Alap keretében meghirdetett „Civil szervezetek működési célú támogatása 2017” valamint „Civil szervezetek szakmai programjainak támogatása 2017” című pályázatokra.

A pályázatok sikeresek voltak, működési célú támogatásra 750.000 Ft-os, szakmai programra pedig 200.000 Ft-os támogatást kapott az FTE.

Az Elnökség tervei szerint ezekből a forrásokból biztosítják, hogy az FTE rendezvényein a tagok ne a saját számítástechnikai eszközeiket használják, hanem az egyesület által biztosított technikai támogatással tarthassák meg előadásait.

A saját rendezvények színvonalának emelése mellett ez az összeg biztosítja a tagsági kártyák cseréjét, valamint az adminisztrációs költségek egy részének fedezetét is. A szakmai munka támogatására kapott forrásból a 2017. évről szóló évkönyv kiadásával kapcsolatos pénzügyi nehézségeket igyekszik az Elnökség megszüntetni.

Az Elnökség 2018-ban is benyújtott két pályázatot (melyeket a kiíró szervezetek befogadtak). A pályázatok benyújtásának fő célja az önálló magyar katonai hírszerzés és kémelhárítás létrejöttének 100. évfordulójára tervezett rendezvényekhez szükséges többlet források gazdálkodási körbe történő bevonása és az FTE mozgásterének anyagi biztosítása.

III. Figyelemmel az I-II. pontban foglaltakra, megállapítást nyert, hogy az FTE a hatályos jogszabályi rendelkezéseknek, valamint a bírósági bejegyzésnek megfelelően végezte és végzi szakmai tevékenységét. Vizsgálataink során megállapítottuk, hogy az FTE működése teljes mértékben megfelelt az FTE Alapszabályában rögzítetteknek.

Az FB elnökeként, az FB tagjainak egyetértésével:

### **JAVASLOM**

a T. Közgyűlésnek az elmúlt évről készített éves beszámoló, továbbá a pénzügyi referens által ismertett 2018. évi pénzügyi terv elfogadását.

### **Tisztelt Közgyűlés! Kedves Barátaim!**

Az FTE FB megbízatása az Alapszabály 10. § 10.3 pontja alapján a beszámoló elfogadását követően lejár. Figyelemmel az Elnökség által végzett kiváló és jogkövető szakmai munkára a 2014-2018 közötti időszakban nem volt szükség arra, hogy az FTE FB az Alapszabályban foglalt jogkörében eljárjon.

A szervezet működése során jogszabálysértés vagy a szervezet érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) nem történt, a vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény nem merült fel, továbbá a törvényességi felügyeletet ellátó szervet sem kellett – a törvényes működés helyreállítása céljából – értesítenünk.

Engedjétek meg, hogy a magam és az FTE FB tagjai nevében megköszönjem nektek az elmúlt négy évben nyújtott támogatásokat és bizalmatokat. Megtiszteltetés volt a számunkra, hogy a jogszabályok, az Alapszabályunk és az egyesületi határozatok végrehajtásának és betartásának ellenőrzését ránk bízátok.

Budapest, 2018. február hó 27. napján

**Kiss Tibor ny. vezérőrnagy**  
**FB elnök**

**Kelemen István ny. vezérőrnagy**  
**FB tag**

**dr. Mihók Sándor t. alezredes**  
**FB tag**